
 
Na jižní Moravu v sedle bicyklu: cyklisty lákají rekordní inves:ce 
do infrastruktury i nová Pivovarská stezka  
27.5.2026 
Jižní Morava potvrzuje svou pozici cyklistického ráje. Kraj křižuje přes 400 km cyklostezek, které 
letos získají další rozšíření: cyklisté se mohou těšit z nových úseků mezi Ivančicemi a Dolními 
Kounicemi i na dostavbu úseků Brno–Vídeň a na připravovanou cyklotrasu pro milovníky piva 
v Moravském krasu. 

„Cyklistika je jednou z důležitých součástí cestovního ruchu na jižní Moravě. Návštěvníkům se snažíme 
zprostředkovat tipy na konkrétní trasy a také možnosti, jak si cestování s kolem co nejvíce zpříjemnit. 
Abychom cyklistiku dostali ještě víc do povědomí, navázali jsme spolupráci s influencery. V dubnu jsme 
prezentovali první cyklotrip po jižní Moravě v podání vítěze 11 etap na Grand Tours Jánem Svoradou, 
následovat budou další tři cyklotripy,“ přibližuje ředitelka Centrály cestovního ruchu – jižní Morava 
Martina Grůzová.  

V roce 2026 směřuje do rozvoje cyklistiky prostřednictvím Jihomoravského kraje celkem 30,4 milionu 
korun. Tato částka podpoří 104 projektů po celém kraji. „Naším cílem je, aby se cyklisté cítili na jižní 
Moravě bezpečně a pohodlně. Proto se soustředíme primárně na podporu tzv. tvrdé infrastruktury. 
Novinkou je také krajský profil Cyklo jižní Morava na Facebooku, kde prezentujeme veřejnosti novou 
i připravovanou infrastrukturu,“ uvádí Vojtěch Kubík, hlavní cyklokoordinátor Jihomoravského kraje.  

K nejoblíbenějším trasám v Jihomoravském kraji se řadí cyklostezka podél Baťova kanálu, síť Moravských 
vinařských stezek a také páteřní trasa spojující Brno s Vídní. K významnějším novinkám letošního roku 
patří zpřístupnění I. etapy cyklostezky Ivančice – Dolní Kounice, která otevírá nové možnosti 
v malebném údolí řeky Jihlavy. Na mezinárodní trase Brno–Vídeň došlo k dostavbě klíčového úseku 
mezi Vojkovicemi a Hrušovany. Pro ty, kteří hledají spojení pohybu, historie a gastronomie, se 
připravuje Pivovarská stezka v oblasti Moravského krasu.  

Cyklistům je nápomocný Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje, kde je přeprava kol 
dostupná ve všech regionálních vlacích bez nutnosti rezervace. „O víkendech jsou nasazovány vlaky se 
zvýšenou kapacitou na trasách Břeclav–Znojmo (S8) či Hodonín–Zaječí (S52). Pro výlety do kopcovitějších 
terénů, kam nevedou koleje, jsou připraveny obvykle víkendové cyklobusové linky,“ doplňuje Jiří Crha, 
náměstek hejtmana Jihomoravského kraje pro dopravu.  

Cyklisté mohou pro své cestování po kraji využít speciální jízdenky: kolo lze převážet za 40 Kč na 
4 hodiny nebo za 80 Kč na celý den. Jízdenky platí v celém Integrovaném systému Jihomoravského 
kraje včetně brněnské MHD.  

Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava prezentovala v letošním roce možnosti pro cyklisty na několika 
veletrzích v Česku i zahraničí. „Jihomoravské cyklostezky jsme představili na Argus Bike ve Vídni či na 
Prague Bike Fest. Ve spolupráci s Road Classics dále vznikl propagační materiál Pálavská cestománie,” 
shrnuje ředitelka jihomoravské centrály cestovního ruchu Martina Grůzová.  
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